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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! WARIANTY S7 PROWADZĄCE PRZEZ POŁUDNIOWE DZIELNICE 

KRAKOWA ODRZUCONE  

Minister infrastruktury Dariusz Klimczak poinformował o odrzuceniu 

wszystkich sześciu wariantów przebiegu drogi S7 Kraków–Myślenice. A to 

oznacza, że odniósł skutek sprzeciw miasta wobec planów poprowadzenia drogi 

szybkiego ruchu przez południowe osiedla Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (piotr.subik@um.krakow.pl).  

 

NOWE! MODERNIZACJA LODOWISKA PRZY UL. SIEDLECKIEGO Z 

DOFINASOWANIEM MINISTERSTWA SPORTU I TURYSTYKI 

Modernizacja lodowiska im. Adama „Rocha” Kowalskiego przy ul. 

Siedleckiego w Krakowie otrzyma 3 mln zł dofinansowania z Programu budowy 

lodowisk – edycja 2025 Ministerstwa Sportu i Turystyki. Zarząd Infrastruktury 

Sportowej ogłosił już przetarg na realizację inwestycji. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! RUSZA 13. EDYCJA BUDŻETU OBYWATELSKIEGO MIASTA KRAKOWA 

Dziś rozpoczęła się 13. edycja Budżetu Obywatelskiego Miasta Krakowa. 

To świetna okazja, żeby realnie wpłynąć na to, jak zmienia się nasze miasto. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ENERGIA Z KRAKOWA DLA KIJOWA 

Piętnaście agregatów prądotwórczych o różnych mocach zostało 

przekazanych przez miasto Kraków do Kijowa. To wyraz solidarności 

mieszkańców naszego miasta ze stolicą ogarniętej wojną Ukrainy. Kraków 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/droga_s7_krakow_myslenice/309516,2442,komunikat,warianty_s7_prowadzace_przez_poludniowe_dzielnice_krakowa_odrzucone.html
mailto:piotr.subik@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/309510,202,komunikat,modernizacja_lodowiska_przy_ul__siedleckiego_z_dofinasowaniem_ministerstwa_sportu_i_turystyki_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/309549,29,komunikat,rusza_13__edycja_budzetu_obywatelskiego_miasta_krakowa_.html
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współpracuje z Kijowem od 1976 r., a od 1993 r. jest to współpraca na zasadzie 

miast bliźniaczych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRANOWIANKA Z KROPLĄ MIŁOŚCI — WALENTYNKI W RYTMIE 125-

LECIA WODOCIĄGÓW MIASTA KRAKOWA 

Walentynki to święto zakochanych, ale w Krakowie 14 lutego miał jeszcze 

jeden wyjątkowy wymiar. To właśnie tego dnia minęło 125 lat, odkąd 

kranowianka popłynęła do zamożniejszych mieszkańców Stołecznego 

Królewskiego Miasta Krakowa, stając się jednym z najbardziej niezwykłych 

„prezentów”, jakie Kraków otrzymał. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TRWA BUDOWA HALI REHABILITACYJNO-SPORTOWEJ ZESPOŁU SZKÓŁ 

SPECJALNYCH NR 11 

Przy Al. Dygasińskiego 25 trwa budowa nowoczesnej sali rehabilitacyjno-

sportowej dla Zespołu Szkół Specjalnych nr 11 w Krakowie. To inwestycja o 

wyjątkowym znaczeniu społecznym – jej głównymi odbiorcami będą dzieci i 

młodzież wymagający codziennego wsparcia terapeutycznego oraz odpowiednio 

dostosowanych warunków do aktywności fizycznej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 NOWE! ZGŁOŚ KANDYDATA DO TYTUŁU „PRZYJACIEL SPORTU” 

„Przyjaciel Sportu” to honorowy tytuł nadawany przez prezydenta 

Krakowa od 2000 roku. Laureatem może zostać każdy, kto pomysłowo i 

skutecznie angażuje się w popularyzowanie aktywności fizycznej, finansowo 

wspiera sportowców lub organizacje sportowe. Kandydatów do tytułu można 

zgłaszać do 30 kwietnia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JAK WALENTYNKI TO TYLKO NA BIEGOWO  

W niedzielę, 15 lutego, w Parku Jordana po raz kolejny mieszkańcy 

Krakowa wyruszyli w pięciokilometrową trasę wokół Błoń, aby uczcić święto 

zakochanych. Biegowe walentynki to już tradycja naszego miasta. W tym roku 

świętowaliśmy jubileusz – 10. edycję Krakowskiego Biegu Walentynkowego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/309498,29,komunikat,energia_z_krakowa_dla_kijowa.html
https://krakow.pl/aktualnosci/308490,2163,komunikat,kranowianka_z_kropla_milosci_%E2%80%94_walentynki_w_rytmie_125-lecia_wodociagow_miasta_krakowa.html
https://krakow.pl/aktualnosci/309366,202,komunikat,trwa_budowa_hali_rehabilitacyjno-sportowej_zespolu_szkol_specjalnych_nr_11.html
https://krakow.pl/aktualnosci/309402,202,komunikat,zglos_kandydata_do_tytulu__przyjaciel_sportu%E2%80%9D.html
https://krakow.pl/aktualnosci/301409,202,komunikat,jak_walentynki_to_tylko_na_biegowo.html
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NOWE! MPK W KRAKOWIE ROZPOCZĘŁO PROCEDURĘ WYBORU DOSTAWCY 

SZLIFIERKI TORÓW TRAMWAJOWYCH 

Do 6 marca krakowski przewoźnik czeka na wnioski o dopuszczenie do 

udziału w postępowaniu firm zainteresowanych udziałem w dialogu 

konkurencyjnym, który ma wyłonić dostawcę nowego urządzenia do szlifowania 

krakowskich torowisk. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „OGARNIJ URZĄD”: JAK ZAŁATWIĆ SPRAWY MELDUNKOWE? 

Oto czwarty odcinek z cyklu „Ogarnij urząd”. Film w prosty sposób 

wyjaśnia, jak dopełnić formalności związanych z meldunkiem po 

przeprowadzce, zamieszkaniu w akademiku lub wynajmie mieszkania ze 

znajomymi. Materiał pokazuje różnice między meldunkiem stałym i czasowym 

oraz krok po kroku prowadzi przez proces złożenia wniosku – zarówno w 

urzędzie, jak i online. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TARGI PRACY I PRZEDSIĘBIORCZOŚCI „PRZEDSIĘBIORCZA WIOSNA” – 

TWÓJ KROK W STRONĘ KARIERY PRZYSZŁOŚCI! 

Nowe technologie zmieniają rynek pracy i wymagają świeżego podejścia 

do kariery. Jeśli szukasz zatrudnienia, chcesz zdobyć kompetencje przyszłości, 

myślisz o zmianie branży lub planujesz własny biznes – „Przedsiębiorcza 

wiosna” jest dla Ciebie! Spotykajmy się 11 marca w TAURON Arenie Kraków. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! CZYTELNIK ROKU 2026 – WEŹ UDZIAŁ W KONKURSIE 

Jesteś fanem książek lub audiobooków? Wykorzystaj swoje czytelnicze 

hobby i weź udział w kolejnej edycji konkursu „Czytelnik Roku” 

organizowanego przez Bibliotekę Kraków. Na najbardziej wytrwałych 

miłośników lektury czekają atrakcyjne nagrody. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TAJEMNICZA DZIEWCZYNKA Z BIELAN 

125 lat temu po raz pierwszy z kranów zamożniejszych mieszkańców 

Stołecznego Królewskiego Miasta Krakowa popłynęła woda, nie ze studni, a z 

nowożytnego wodociągu zasilanego wodą z Wisły. Tak rozpoczyna się historia 

Wodociągów Miasta Krakowa, która nieprzerwanie trwa do dziś. Świętując, 

https://krakow.pl/aktualnosci/309384,1912,komunikat,mpk_w_krakowie_rozpoczelo_procedure_wyboru_dostawcy_szlifierki_torow_tramwajowych.html
https://krakow.pl/aktualnosci/309453,34,komunikat,_ogarnij_urzad%E2%80%9D__jak_zalatwic_sprawy_meldunkowe_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/309525,32,komunikat,targi_pracy_i_przedsiebiorczosci__przedsiebiorcza_wiosna%E2%80%9D____twoj_krok_w_strone_kariery_przyszlosci_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/309468,33,komunikat,czytelnik_roku_2026___wez_udzial_w_konkursie.html
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wyjmujemy z archiwum zdjęcie, które od lat intryguje pracowników i gości 

najstarszego zakładu uzdatniania wody dla Krakowa – Zakładu Uzdatniania 

Wody Bielany – wybudowanego z charakterystycznej czerwonej cegły. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! 8. URODZINY KLUBU KULTURY ŁOKIETEK – BAL PEŁEN BALONOWYCH 

PRZYGÓD 

Klub Kultury Łokietek – filia Centrum Kultury Dworek Białoprądnicki – 

świętuje swoje 8. urodziny i z tej okazji w sobotę, 21 lutego zaprasza dzieci w 

wieku 5–10 lat na wyjątkowy bal z animacjami, zabawami i urodzinowym 

tortem. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MICHAŁ PIELA W WYJĄTKOWYM MONODRAMIE „NIEDŹWIEDŹ WOJTEK”  

Poruszająca, a zarazem pełna ciepła historia, która wydarzyła się niemal 

naprawdę. „Niedźwiedź Wojtek” to wyjątkowy monodram zabierający widzów 

w podróż przez losy polskich żołnierzy armii Andersa widziane oczami 

niezwykłego towarzysza – niedźwiedzia, który stał się jednym z nich. To 

spektakl o pamięci, przyjaźni i człowieczeństwie w czasach wojny, w 

mistrzowskim wykonaniu Michała Pieli, aktora znanego najlepiej z roli Aspiranta 

Nocula w „Ojcu Mateuszu”. Już 20 lutego ta niezwykła opowieść ożyje na scenie 

Centrum Kultury Podgórza – Ośrodku Ruczaj. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KOSTIUM NA KAŻDĄ LEGENDĘ: LEGENDA O STAŃCZYKU  

21 lutego o godz. 10.00 w Pałacu Krzysztofory odbędą się rodzinne 

warsztaty teatralne inspirowane krakowskimi legendami. Tym razem bohaterem 

spotkania będzie najsłynniejszy królewski błazen – Stańczyk. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BAJKOWE SPOTKANIA FILMOWE – POWRÓT DO KLASYKI Z MISIEM 

USZATKIEM  

Kuźnia Ośrodek Kultury Norwida zaprasza najmłodszych widzów i widzki 

na nowy cykl „Bajkowe spotkania filmowe”. W programie znalazły się kultowe 

animacje, w tym przygody Misia Uszatka – bohatera znanego pokoleniom dzieci. 

Spotkanie odbędzie się w sobotę, 21 lutego w godz. 11.00–11.30. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://krakow.pl/aktualnosci/308496,29,komunikat,tajemnicza_dziewczynka_z_bielan.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/309483,2431,komunikat,8__urodziny_klubu_kultury_lokietek___bal_pelen_balonowych_przygod.html
https://krakow.pl/aktualnosci/309312,33,komunikat,michal_piela_w_wyjatkowym_monodramie__niedzwiedz_wojtek%E2%80%9D.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/309513,2431,komunikat,kostium_na_kazda_legende__legenda_o_stanczyku_.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/309492,2431,komunikat,bajkowe_spotkania_filmowe___powrot_do_klasyki_z_misiem_uszatkiem.html
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NOWE! SMOK BARBAKUS UCZY BEZPIECZEŃSTWA W SIECI 

28 lutego w Centrum Kultury Centrum Kultury Dworek Białoprądnicki 

odbędzie się kolejne spotkanie z sympatycznym Smokiem Barbakusem. Tym 

razem tematem przewodnim będzie bezpieczeństwo w Internecie oraz 

przeciwdziałanie cyberprzemocy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MIĘDZY WSPOMNIENIEM A SZTUKĄ – WYJĄTKOWE WARSZTATY DLA 

MAM I CÓREK 

8 marca o godz. 16.00 w Centrum Kultury Dworek Białoprądnicki odbędą 

się artystyczne warsztaty dla mam i córek. To spotkanie pełne uważności, 

twórczości i wzruszeń, podczas którego uczestniczki stworzą własną szkatułkę 

na wspólne wspomnienia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MORSKA PASJA ZAMKNIĘTA W MINIATURZE 

Ponad 500 modeli statków, osiem lat pasji i jedna z największych 

prywatnych kolekcji w Polsce – tak prezentuje się niezwykła wystawa modeli 

autorstwa Marcina Tabora, którą można oglądać w naszych bibliotekach aż do 

końca marca. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

WE WTOREK  

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk  

10:27 - „Tramwaj obywatelski na linii 8”, przystanek Poczta Główna w kierunku 

Bronowic 

 

                                                    Przemysław Walaszczyk  

                                                    Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/309450,2431,komunikat,smok_barbakus_uczy_bezpieczenstwa_w_sieci.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/309474,2431,komunikat,miedzy_wspomnieniem_a_sztuka___wyjatkowe_warsztaty_dla_mam_i_corek.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/309441,2431,komunikat,_morska_pasja_zamknieta_w_miniaturze.html

